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𝑓(𝑥)  دالة من الصورة ( معطاة 1 = 𝑎(𝑥 − 𝑝)2 + 𝑘  ي  تحققالتر

 𝑓(4) = f(−2) =  (. 2,6)  وتمر عتر النقطة 10− 

ات   -أ  امتر , 𝒂جد قيم التر 𝒑 , 𝒌  انونيّة الدالة. ثمّ اكتب ق 

 

 

 . للدالة النقاط الصفريةجد  -ب

 
ئ مع محور الـ  نقطة تقاطعجد احداثيات  -ج  . yالقطع المكاف 

 

 - للدالة المعطاة:  ا تقريبي   ا رسم  ارسم  -د 

 

 

 

 

 

 

ي نفس  ثمّ   انعكاس الدالة المعطاة حسب نقطة الرأسسجّل دالة ناتجة من  -ه 
ارسمها ف 

 هيئة المحاور من البند السّابق. 
 

𝑔(𝑥)نعرّف الدالة:  -و = 𝑓(𝑥) −  𝑔(𝑥)اط الصفرية للدالة النقحداثيات سجّل ا 6

ك 
ّ
 بي ّ  طريقة حل

 

 

ℎ(𝑥)نعرّف الدالة  -ز = 𝑓(𝑥 −  تنازليّة.  ℎ(𝑥)الدالة   xيم سجّل لأي ق  (3

ك 
ّ
 بي ّ  طريقة حل

DE 2 10 4 10

jIoaj8 122 p z p to is
a

g.net 2o dn tm 6E k 2k 16;8a ag

whoa EE 2 xi sxe 3l a xttx e

310 110

y 210 1728 016

1 2
8

Je did 2

Owi dining
6

i 3
x

É.tl I 9 21 112 8

width Aldi Jess FCN dwt.ms all

our units s.EE itig iititifTi91 1 21 117207 210

g h x1 did Is
X 1 IF ING f x III

93 t.wly.at sa4FIIi 3 s Wlwiwlf xt shall

Gi
WINI

xsywwic dwwd.ie a d 1ty 5 4



3 
 niva-math.comموقع نيفا للرياضيات                           

ك: 2
ّ
ي كلّ بند وبي ّ  طريقة حل

 - ( سجّل قانونيّة الدالة ف 

y = −2(𝑥عكاس الدالة ندالة ناتجة من ا -أ  + 7)2 −  .xحسب محور  5

 

 

 

 كة واحدة مع المستقيم  ولها نقطة مشتر ( 2.0(  و )8,0طتان صفريتان: )دالة لها نق -ب

Y = - 9 . 

 

 

𝑓(𝑥)دالة من الصورة   -ج = 𝑎(𝑥 − 𝑝)2 + 𝑘  :بحيث تحقق 

 صفرية. الدالة تنازلية ولا يوجد لها نقاط   x > 5لكل 

 

 

 

 

𝑦الدالة   سكا دالة ناتجة من انع -د  = −2(𝑥 − 1)2 +  .yحور بالنسبة لم   6

 

 

 

𝑦الدالة   سكا دالة ناتجة من انع -ه  = 3(𝑥 − 3)2 −  . xحور بالنسبة لم   4
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3  ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------- 

 -ح: اكتب صحيح أم غت  صحيح واش  ( 4

f(x)=(𝑥للدالة  -أ  + 𝑝)2    والدالة𝑔(𝑥) = (𝑥 − 𝑝)2  نفس نقطة التقاطع 

 . yمحور المع 

 

 

ئ لدالة تربيعية يقع تحت محور ر كان  اذا   -ب فإن الدالة لها نقاط    xأس القطع المكاف 
 صفرية بالتأكيد. 

 

𝑓(−2)دالة تربيعية تحقق  -ج = 𝑓(6) =  فإن   xويقع رأسها تحت محور  0

𝑓(−12) < 𝑓(−15) 

 

ي لمعطى ال
 دالة تربيعية: رسم البيان 

 الدالة سالبة:_______  xسجّل لأي قيم  -أ 

 سجّل معادلة محور تماثل: ________  -ب

 -:  أو =   < , > إشارةل سجّ  -ج

 𝑓(5)_____0 

𝑓(−3)_____𝑓(7) 

𝑓(12)_____𝑓(14) 

𝑓(−20)_____0 
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